　　华夏银行无锡分行成立于1997年，目前已在全市设立15家营业网点，18年来，华夏银行无锡分行锐意进取，稳健发展，以“中小企业金融服务商”为经营战略，不断贴近市场、贴近客户，成为具有品牌特色和综合竞争力的股份制商业银行。
　　现因业务发展需要，诚聘一批有志于金融改革创新、勇于接受挑战的优秀人才加盟，共创美好未来。
　　一、基本条件
　　（一）敬业爱岗，遵纪守法，清正廉洁，保守秘密，有较强的事业心和责任感，忠于职守，坚持原则，秉公办事。
　　（二）掌握经济金融政策、法律法规和银行信贷或风险管理基本政策制度，具备银行信贷业务和风险管理业务专业能力，具有一定的组织协调能力和较强的语言、文字表达能力及综合分析能力。
　　（三）经济类本科（含）以上学历或中级（含会计师、审计师、经济师）以上专业技术职务资格。
　　（四）从事金融专业工作3年以上，其中：风险管理部负责人岗位从事信贷工作或相关风险管理工作须在5年以上，资产保全部负责人岗位从事信贷工作或相关风险管理工作须在5年以下，对公专职审批人、小企业业务风险总监、个贷审批官、个贷专职审批人岗和小企业专职审批人岗从事信贷工作须在5年以上。
　　（五）无不良记录，未因违规违纪等问题受过相关处分。
　　（六）年龄不超过40周岁，条件优秀的可以适当放宽。
　　二、岗位说明及任职要求
　　（一）风险管理部
　　1．部门负责人
　　岗位说明：主要负责分行全面风险管理、信用风险管理、市场风险管理、操作风险管理、业务连续性管理、信息科技风险管理等工作。
　　2．信用风险管理岗、授信风险管理岗
　　岗位说明：主要负责信贷政策细化、落实及执行情况后评价、实施调整，开展信用风险状况分析、评估和报告，开展信用风险、集中度风险及全面风险压力测试，推动公司、小企业、个人、金融市场业务的资产组合风险管理，开展分行授信业务尽职调查，落实授信运行评价，落实总行集中度限额管理，识别、计量、监测和控制分行集中度风险等工作。
　　3．全面风险管理岗
　　岗位说明：主要负责组织落实总行风险管理政策、偏好、规划、策略要求，拟定分行细化实施方案，并推动落实，监测和分析分行全面风险状况，开展全面风险识别和评估，评价各单一风险管理状况，开展新产品风险管理，扎口分行信息科技风险管理等工作。
　　4．市场风险管理岗、操作风险管理岗、业务连续性管理岗
　　岗位说明：主要负责分行市场风险管理，识别评估市场风险，定期提交市场风险报告，组织落实银行账户利率风险管理要求等，贯彻落实总行操作风险管理有关要求，组织分行操作风险管理工作，开展操作风险评估与自我评估，实施操作风险关键风险指标监测，组织识别、监测分行操作风险，制定分行业务连续性计划，并监督各经营单位按计划逐项开展工作等工作。
　　（二）授信运行部
　　1．授信运行管理
　　（1）系统运行支持岗
　　岗位说明：主要负责银监会大额预警系统、千里眼情报预警系统、信贷系统、押品系统的日常应用管理与维护，负责人行征信系统用户管理、征信数据核对、修改和异议处理，组织分行相关部门落实征信数据质量管理要求，负责对分行逾欠数据进行统计和分析监测，统筹管理分行信贷资产质量分类，组织开展分行公司、个人信贷资产五级分类、减值准备测算与计提的组织、审核等管理等工作。
　　（2）统计分析岗
　　岗位说明：主要负责落实监管及总分行相关部门要求，牵头组织分行信贷类报表的编制和报送，负责落实监管部门及总分行相关部门要求，牵头相关条线对各条线授信运行情况进行汇总分析及各类信贷运行分析材料的撰写和报送，负责组织分行客户风险统计信息报送和质量监督管理，组织落实公司客户风险统计信息报送和纠错举证，负责分行信贷资产信息的统计、分析和管理等工作。
　　2．放款中心
　　（1）放款中心主任岗、放款主管岗
　　岗位说明：主要负责组织落实总行授信运行管理制度，拟定实施细则并推动落实，负责贯彻落实总行信贷政策和制度，拟定实施细则并组织落实，负责分行放款管理、实地见证管理、押品管理、档案管理和中介评估机构准入和退出等日常管理工作，负责统筹全行每日、每周、每月放款数据分析等工作。
　　（2）放款审核岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责分行公司、小企业、个人条线授信业务放款审核（包括信贷业务系统扫描材料和纸质材料一致性的审核、放款资料的合法性审核、放款条件落实情况审核）和放款操作，负责分行授信运行相关信贷档案的接收、整理、装订、保管和出入库管理，负责分行信贷业务抵质押品凭证的出入库、对账以及盘库管理等工作。
　　（3）实地见证岗
　　岗位说明：主要负责起草分行信贷业务放款与实地见证管理实施细则并组织实施，负责统筹分行信贷业务实地见证管理，负责公司信贷、小企业信贷实地见证及日常管理，对个人信贷业务实地见证进行监督指导，与公司客户经理、小企业客户经理一同实地见证法律合同文本的签署等工作。
　　3．贷后管理中心
　　（1）贷后管理中心主任
　　岗位说明：主要负责贯彻落实总行信贷政策和制度，起草贷后管理相关实施细则并组织落实，对公司客户经理贷后检查情况进行核查，负责监督公司客户经理的贷后检查行为，督促经营单位对公司授信业务贷后检查问题进行实地检查，负责对公司客户经理贷后检查工作质量进行分析并组织整改，督导个人、小企业条线信贷业务的贷后管理，对分行贷后管理质量进行整体分析，组织开展监督检查和督促整改，组织推动分行公司信贷业务风险经理体系建设与实施等工作。
　　（2）预警管理岗
　　岗位说明：主要负责在线核查公司信贷业务相关贷后检查记录及结论，运用内外部风险系统组织监测、提示公司授信客户风险，并提出风险预警和处理意见，负责分行风险预警管理，组织监测、提示公司授信客户风险，督导各经营单位和客户经理开展客户风险预警，并进行专项检查，负责银监会大额预警系统风险信息、千里眼经济情报预警系统的日常应用及管理，负责建立、更新并维护预警客户名单、黑名单等授信预筛选数据信息等工作。
　　（3）风险经理岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责对公司信贷业务重点客户、首贷客户、发现问题客户实地核查，负责对公司客户经理贷后检查情况进行核查，负责监督公司客户经理的贷后检查行为，督促经营单位对公司授信业务贷后检查问题进行实地检查等工作。
　　（三）授信审批部
　　1．贷前管理岗、审批统筹管理岗
　　岗位说明：主要负责对分行重点项目的前期介入、指导经营部门进行授信申报，组织对授信项目贷前调查进行核查，对公司授信业务贷前调查监督管理，对授信调查行为进行抽样评估，对授信调查质量进行整体评估分析，督促相关问题整改，组织分行同一客户融资总额管理，进行监测统计分析等工作。
　　2．专职审批人岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责落实总行管理要求，负责对分行授信业务（包括非信贷类业务）进行信用风险审批工作，必要时协调经营单位与客户会谈或现场考察，负责组织对授信项目贷前调查进行核查，对公司授信业务贷前调查监督管理，对授信调查行为进行抽样评估，对授信调查质量进行整体评估分析，督促相关问题整改等工作。
　　3．授信审查岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责对分行经营单位申报的授信项目和调查报告进行完整性、合规性、风险性、一致性审查，负责对分行非信贷类业务进行信用风险审查；其中一名负责对全行集团与互保客户管理等工作。
　　4．信审会秘书岗兼统计分析岗
　　岗位说明：主要负责按总行要求组织贷审会， 负责贷审会的记录、委员意见的汇总、授信批复的及时出具，负责对本条线信贷数据的统计汇总；负责总行报表的及时提供等工作。
　　（四）资产保全部/不良资产清收处置小组
　　1．负责人岗
　　主要负责分行资产保全统筹管理，组织违约贷款管理和处置，管理抵债资产、已核销呆账和其他总行授权管理资产等工作。
　　2．清收岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责已核销呆账的管理和追索，提前介入分行违约贷款项目和预警项目并采取资产保全行动，负责分行授信业务不良资产保全工作，组织、推动分行逾期、欠息、不良信贷资产的清收处置工作，督促落实各条线清收处置方案的制定及跟踪，负责全行各条线资产保全和资产质量统筹管理，推动公司、小企业、个人业务等条线资产保全工作，负责组织协调分行各条线诉讼清收等工作。
　　3．资产管理岗
　　岗位说明：主要负责对各条线资产保全方案提出审查审批意见，推动执行常规清收、贷款重组、法律清收、以资抵债、债权转让、呆账核销等资产保全行动方案，负责分行违约贷款组织管理、抵债资产处置与管理。落实总行经营计划，编制分行各条线资产质量计划，并组织实施和考核评价等工作。
　　4．运行统计岗
　　岗位说明：主要负责分行资产保全业务和资产质量统计分析和数据报送，负责对各条线资产保全和资产质量情况进行汇总报告等工作。
　　（五）个人业务部
　　1．个贷审批官岗
　　岗位说明：主要负责贯彻落实人民银行、银监会（局）、总行、分行个贷风险政策和制度，组织研究制定年度当地个贷客户选择、准入标准，组织对申报的个贷业务进行完整性、合规性审查，对授权权限内的业务进行审查审批，负责监控本行个贷审批工作的合规运行等工作。
　　2．个贷专职审批人岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责贯彻执行总、分行个贷政策和制度，负责审查审批权限内个贷业务，审查报批材料的完整性、合规性，分析报批业务的风险点和可行性，提出防范和控制风险的措施，出具明确审批意见，负责尽职尽责开展个贷审查审批工作，负责拟定年度当地个贷客户选择、准入标准，负责配合本行营销部门开展市场、行业调研，监督、指导支行的申报等工作。
　　（六）小企业业务部
　　1．风险总监岗
　　岗位说明：主要负责落实小企业信贷政策和信贷业务风险管理相关制度，组织辖内小企业授信调查、审查、审批，对权限内的授信项目进行审批决策，组织辖内中小企业信贷业务管理，推动辖内中小企业信贷业务贷后管理，开展辖内信贷资产五级分类的审核及认定，开展中小企业信贷业务资产保全等工作。
　　2．小企业专职审批人岗（人数不限）
　　岗位说明：主要负责执行小企业信贷政策及风险管理相关制度，对分部中小企业授信业务进行审查，独立发表风险审批意见，发起并处理风险预警，适时调整信用评级等工作。
　　3．贷后管理岗
　　岗位说明：主要负责地区分部信贷业务贷后检查监督与预警、贷后管理，对辖内信贷资产五级分类进行审核及认定，组织开展分部中小企业信贷业务的资产保全工作，落实小企业业务条线的合规管理、内控管理、市场风险和操作风险管理等工作。
　　（七）县域支行风险管理部
　　1．风险总监岗（工作地点：江阴市、宜兴市）
　　岗位说明：主要负责驻地支行风险管控工作，加强对驻地支行信贷资产质量的管控，督促驻地支行客户经理落实放款条件，推动驻地支行信贷业务的贷后检查工作，定期组织、参与驻地支行的风险排查，根据排查结果并结合监管披露信息和其他外部客户关联信息，对重大风险事项或其他紧急预警信号提出风险处置建议并落实风险化解措施，对驻地支行信贷资产质量负责等工作。
　　2．放款审核岗（工作地点：江阴市、宜兴市）
　　岗位说明：同分行授信运行部放款审核岗工作职责。
　　三、工作地点
　　县域支行风险管理部相关岗位工作地点为江阴市、宜兴市。
　　其他岗位工作地点为无锡市。
　　四、薪酬福利待遇
　　应聘人员一经录用，除享受国家规定的各类社会保险和本行相关福利待遇，将根据工作岗位性质及应聘人员实际表现提供在本地具有竞争力的薪酬待遇。
　　五、报名方式
　　应聘者自即日起，可登录华夏银行招聘网站查询相关招聘信息，在线注册并填写个人简历后，选择相应岗位进行在线报名。
　　报名网址：https://zhaopin.hxb.com.cn，报名截止时间：2016年6月30日
　　六、注意事项
　　（一）请应聘者准确、完整填写简历和相关资料信息，保证信息真实性；如与事实不符，华夏银行有权取消其应聘资格。
　　（二）对初选合格者我行将通过招聘门户网站、短信、电子邮件、电话等方式通知参加笔试、面试，具体时间另行通知，请随时关注招聘门户网站最新消息并保持通讯畅通。
　　（三）在招聘过程中我们不会向应聘者收取任何费用，请提高警惕，谨防受骗。
　　华夏银行无锡分行

